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giust izia ed il bene di chi l avo ra e p roduce . 
(Approvazioni all' estrema sinistra). 

G A L L I N O , sottosegretario di Stato per le 
finanze. Chiedo di pa r l a re . 

P R E S I D E N T E . Ne ha faco l t à . 
G A L L I N O , sottosegretario distato per le 

finanze. I o ho accenna to a l l 'onorevole P a -
tr izi , come non sia possibile f a r e acqu is to 
i m m e d i a t o del p r o d o t t o grezzo, p e r c h è 
m a n c a n o i locali dove p o t r e b b e essere la-
v o r a t o . 

P A T R I Z I . N o n è ve ro : ce n ' è ad esube-
r a n z a ! 

S À M O G G I A . A v e t e preso degli i m p e g n i ! 
G A L L I N O , sottosegretario di Stato per le 

finanze. H o da to a f f idamento , che, q u a n d o 
ques to ma te r i a l e sia i m b o t t a t o , si f a r à t u t t o 
il possibile per acquis ta r lo 

P A T R I Z I . D o v e t e f a r lo ! 
G A L L I N O , sottosegretario di Stato per le 

finanze. Si lascerà a l lora p a r l a r e comple ta -
m e n t e il cuore, pe rchè i co l t iva to r i poveri 
possano smerciare il loro p r o d e t t o , s e m p r e 
q u a n d o questo p r o d o t t o r i sponda all 'esigenze 
del monopol io . 

S A M O G G I A . I n t a n t o c a m p a cavallo. . . 
P R E S I D E N T E , Res ta così e saur i t a l ' in-

t e rpe l l anza de l l 'onorevole P a t r i z i . Le a l t re 
in te rpe l l anze che r i m a n g o n o ancora inscr i t te 
ne l l 'o rd ine del g iorno sono r i nv i a t e a luned ì 
p ross imo. 

P A S Q U A L I N O - V A S S A L L O . P u r c h é re-
sti f e rmo che la mia in t e rpe l l anza sa rà in-
sc r i t t a ne l l 'o rd ine del giorno di luned ì pros-
simo. 

P R E S I D E N T E . S t a bene. 

Sull'ordine del giorno. 
P A I S - S E R R A . Chiedo di pa r l a re . 
P R E S I D E N T E . Ne ha f aco l t à . 
P A I S - S E R R A . Mi duole di non vede re 

p re sen t e qu i nè l ' onorevo le p re s iden te del 
Consiglio, nè 1' onorevole min i s t ro della 
guer ra . Ma vedo la s impa t i ca figura dell 'o-
norevole min is t ro del tesoro, il qua le amere i 
che, in assenza dei suoi colleghi, avesse la 
b o n t à di a sco l t a re u n a mia d o m a n d a . 

T E D E S C O , ministro del tesoro.. Ben vo-
lent ier i . 

P A I S - S E R R A . F in da l 18 giugno è ri-
m a s t a g iacen te u n a p r o p o s t a di legge rela-
t i v a al sussidio od alla pens ione per i vo-
lon ta r i , t a n t o del l 'eserci to q u a n t o di Gari-
baldi . 

Io p reghere i che si fissasse u n g iorno per 
lo svo lg imen to di q u e s t a p ropos t a di legge*, 
m a vorre i che t a l e giorno fosse p ross imo, 
pe r chè o r a m a i si r i t a r d a t r o p p o l ' a p p r o v a -
zione di ques ta p r o p o s t a di legge. 

Sono cer to che l ' onorevo le m i n i s t r o del 
tesoro f a r à conoscere a l l 'onorevole presi-
d e n t e del Consiglio ed al suo collega della 
g u e r r a ques to giusto desider io , pe rchè do-
m a n i l ' a l t ro , o giovedì al più t a r d i , io possa 
svolgere la mia p r o p o s t a di legge. 

P R E S I D E N T E . L 'onorevo le min is t ro del 
t esoro h a f aco l t à di par lare . 

T E D E S C O , ministro del tesoro. Non m a n -
cherò di r i fe r i re a l l 'onorevole pres idente del 
Consiglio ed al mio collega del la guer ra il 
desiderio espresso da l l 'onorevole P a i s - S e r r a 
e confido che, p r i m a che la Camera p r e n d a 
le sue vacanze , egli p o t r à svolgere la sua 
p ropos t a di legge. 

P A I S - S E R R A . L a r ingrazio. 

Interrogazioni ed interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t t u r a delle in-

ter rogazioni ed in t e rpe l l anze p e r v e n u t e al 
b a n c o della P re s idenza . 

C A M E R I N I , segretario, legge : 
« I l so t tosc r i t t o chiede d ' i n t e r r o g a r e il 

m in i s t ro dei l avor i pubbl ic i , per conoscere 
se i n t e n d a modif icare l ' o r a r io fe r rov ia r io 
sulla l inea T e r a m o - G i u l i a n o v a , nel senso 
che si a b b i a n o p r o n t e le coincidenze con i 
t r en i da e per Cas t e l l ammare Adr ia t i co , 
r e n d e n d o così più facil i e m e n o incomode 
le comunicaz ioni t r a il p r i m o e il secondo 
c i rcondar io di quella provincia . 

« De Bened ic t i s ». 
« I l so t t o sc r i t t o chiede di i n t e r roga re il 

p res iden te del Consiglio, min i s t ro del l ' in-
te rno , per sapere se s ia vero essersi r i m a n -
d a t a la p r e sen t az ione del p roge t to di legge 
a n n u n c i a t o nel discorso di Alba pe r u n equo 
r i o r d i n a m e n t o della A m m i n i s t r a z i o n e del la 
pubb l i ca sicurezza, e se non c reda invece 
doveroso verso il personale e u t i l e allo S t a t o 
a f f r e t t a r e la soluzione di così u r g e n t e e 
i m p o r t a n t e p rob lema . 

« Molina ». 
« I l so t tosc r i t t o chiede d ' i n t e r r o g a r e il 

min i s t ro dei lavor i pubblici , per conoscere 
qual i cause h a n n o imped i to i l avor i da lungo 
t e m p o p r o g e t t a t i per la s taz ione Migl iar ino, 
l inea P i sa -Genova . 

« Sighieri ». 


